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25 ianuarie 2016 - Vizita Grupului Acreditarea Ştiinţifică Internaţională
Grupul Acreditarea Ştiinţifică Internaţională: Germania, Austria, România pentru 

Ştiinţe ale Educaţiei, Psihologie şi Arte în vizită la Biblioteca Ştiinţifică.  Oaspeţii au fost 
ghidaţi de Valentina Topalo, şef serviciu, CD ONU/EUI.
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17 martie 2016 - Delegația din Nijnii Novgorod la Biblioteca Ştiințifică 

USARB
Biblioteca Ştiinţifică a Universităţii de Stat „Alecu Russo” din Bălţi i-a avut în calitate de 
oaspeţi pe ministrul învățămîntului din regiunea Nijnii Novgorod, Serghei Naumov, 
adjunctul ministrului Alexandr Uşakov şi rectorul Universității de Stat de Inginerie şi 
Economie din Nijnii Novgorod, Anatolii Şamin. Oaspeţii au fost ghidaţi prin spaţiile 
Bibliotecii de Dna Lina MIHALUȚA, dir. adjunct a Bibliotecii Ştiinţifice USARB. La finalul 
vizitei oaspeții au lăsat cîteva impresii în Cartea pentru oaspeţi.



103

Musaf irii Bibliotecii
23 martie 2016 - Vizita Doamnei Dafina Gercheva, Coordonatoare Rezidentă 

ONU şi Reprezentantă Rezidentă PNUD în Moldova la Biblioteca Ştiințifică USARB
În data de 23 martie 2016, Doamna Dafina Gercheva, Coordonatoarea Rezidentă 

ONU şi Reprezentantă Rezidentă PNUD în Moldova a ţinut o prelegere publică despre 
cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă la Biblioteca Ştiințifică a Universitatății de 
Stat „Alecu Russo” din Bălţi. Obiectivele au fost adoptate în unanimitate de toate statele 
membre ONU şi sînt menite să combată sărăcia şi efectele schimbărilor climatice, de 
rînd cu asigurarea unui trai demn, decent şi sănătos pentru fiecare. La prezentare au 
participat 200 de studenţi, care s-au arătat interesaţi de subiecte, precum: munca 
decentă, schimbările climatice, implicarea tinerilor în implementarea Agendei 2030. 
Biblioteca Ştiințifică a Universității de Stat „Alecu Russo” găzduieşte din anul 2001 
Centrul de Documentare şi Informare al ONU.
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13 aprilie 2016
Bibliotecarii, participanţi la Cursurile de formare profesională de scurtă durată 

„Bazele Biblioteconomiei şi Ştiinţelor Informării”, au vizitat spaţiile Bibliotecii Ştiinţifi-
ce, ghidaţi de Elena Stratan, şef serviciu Cercetare. Asistenţa de specialitate. Manage-
rii funcţionali Svetlana Şişcanu, Adella Cucu, Elena Cristian, Ludmila Răileanu, Silvia 
Ciobanu, Elena Ţurcan, Margarita Iulic, 
Olga Dascal au prezentat structura ser-
viciilor Bibliotecii, procesele de achizi-
ţie, evidenţă, organizare, conservare 
şi comunicare a colecţiilor, activitatea 
bibliografică şi de cercetare, asigura-
rea accesului la serviciile electronice, 
bazele de date etc. Bibliotecarii au fost 
invitaţi să acceseze pagina Web a Bi-
bliotecii Ştiinţifice, blogul Filialei BIN 
(Biblioteci de învăţămînt din NORD) a 
ABRM, pagina Filialei pe Facebook, şă 
utilizeze facilităţile oferite de bibliotecarii USARB.

18 aprilie 2016 - Musafirii Bibliotecii

Biblioteca Ştiinţifică a Universită-
ţii de Stat „Alecu Russo” din Bălţi i-a avut 
ca oaspeţi pe italienii: Salvatore Panaro 
şi Eduardo Maria Piccirilli, profesori de 
la Academy School di Napoli din Ita-
lia. Oaspeţii au fost ghidaţi prin spaţi-
ile Bibliotecii de Dna Lina MIHALUŢA, 
director adjunct, BŞ USARB. La finalul 
vizitei profesorii italieni au lăsat cîteva 
impresii în Cartea pentru oaspeţi şi au 
donat lucrarea Tobin tax from its origins 
to enhanced cooperation an idea of Eu-
ropean tax, Napoli 2015, autor Eduardo 
Maria Piccirilli.
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21 aprilie 2016 - Vizita reprezentanților Direcţiei Învăţământ, Tineret şi 

Sport, mun. Bălţi 
Biblioteca Ştiinţifică USARB a fost vizitată de reprezentanții Direcţiei Învăţământ, 

Tineret şi Sport, mun. Bălţi. Musafirii au fost ghidaţi prin spaţiile Instituţiei Cărţii de 
către Lina Mihaluţa, director adjunct a Bibliotecii Ştiinţifice USARB.

16 mai 2016 - Vizita Ministrului delegat pentru Relațiile cu Românii de 
Pretutindeni, Dan STOENESCU

La 15 mai 2016, Biblioteca Ştiinţifică USARB a fost vizitată de domnul Dan 
Stoenescu, Ministrului delegat pentru Relațiile cu Românii de Pretutindeni. Musafirii au 
fost ghidaţi prin spaţiile Instituţiei Cărţii de către Elena Harconiţa, directoarea BŞ USARB.

3 iunie 2016 - Prof. Areta MOŞU, Preşedinte al Despărțământului ASTRA 
„Mihail Kogălniceanu” Iaşi în vizită la BŞ USARB

Prof. Areta MOŞU, Preşedinte al Despărțământului ASTRA „Mihail Kogălniceanu” 
Iaşi a efectuat o vizită la Biblioteca Ştiinţifică USARB. Oaspeţii au fost ghidaţi prin 
spaţiile Bibliotecii de Dna Elena HARCONIŢA, directoarea Bibliotecii Ştiinţifice USARB.


